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15 ÉVES A SÁRBOGÁRDI
NYUGDÍJAS RENDÕREGYESÜLET
A Hõsök tere parkjában, az árnyat adó fák
alatt sorakoztak fel a megalakulása 15. év-
fordulóját ünneplõ Sárbogárdi Nyugdíjas
Rendõregyesület tagjai és vendégeik. A
Sárbogárdi Rendõrkapitányság díszegyen-
ruhás rendõrei fogták közre a szervezet
csapatzászlaját, melyet biztos kézzel tar-
tott Szabó József nyugalmazott rendõr
fõtörzszászlós, az elnökség tagja.
A Himnusszal vette kezdetét az esemény,
majd Vadóczné Andrea név szerint kö-
szöntötte a meghívott intézmények, szer-
vezetek képviselõit és felkonferálta a tö-
börzsöki Szent István Általános Iskola di-
ákjainak verses, zenés mûsorát. A gyereke-
ket Domjánné Dodonka Zita és Horváth
Réka készítették fel.

Ezt követõen Siák Zsuzsanna ny. rendõr
alezredes, az egyesület új elnöke összefog-
lalta az elmúlt tizenöt esztendõ legfõbb
történéseit, melyek közül a legkiemelke-
dõbb a Sárbogárdi Mészöly Géza Általá-
nos Iskola udvarán lévõ KRESZ-park fel-
újítása, amit a Mozdulj a Városért Egyesü-
lettel és a Honvéd Bajtársi Egyesület Sár-
bogárddal karöltve végeztek el. Ugyan-
csak szép élményként õrzik a kirándulásai-
kat, szakmai látogatásaikat. Nagy öröm
számukra, hogy aktív kollégáik hamarosan
elfoglalhatják az új kapitányság épületét.
Mivel tagságuk létszáma a kitolódott
nyugdíj miatt csökken, ezért tervezik az
alapító okiratuk módosítását, hogy az állo-
mányban lévõk és más fegyveres szervek,

például a tûzoltóság tagjai is csatlakozhas-
sanak hozzájuk.
Siák Zsuzsanna áprilisban vette át a stafé-
tát Horváth Ferenctõl, és elõdje nyomdo-
kait követve szeretné folytatni a munkát –
a hagyományok õrzését, a közösség össze-
kovácsolását szem elõtt tartva.
Elismerést vehetett át Szilveszter János ny.
rendõr alezredes dr. Havasi Zoltán ny.
rendõr dandártábornoktól, a Veterán
Rendõrök Országos Szövetségének elnö-
kétõl; Fekete László, a Mozdulj a Városért
Egyesület képviselõje Horváth Ferenctõl.
Dr. Varga Péter rendõr dandártábornok, a
Fejér Megyei Rendõr-fõkapitányság veze-
tõje dísztõrt és oklevelet adományozott
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VÁROSFEJLESZTÉSI
ELVEK, CÉLOK

Az Integrált Településfejlesztési Stratégia (régi nevén Integrált Városfejlesztési Stra-
tégia) aktualizálása zajlik, melynek társadalmi egyeztetésére múlt héten csütörtökön
kora délután kínált lehetõséget a koncepció elkészítéséért felelõs Eco-Cortex Tanács-
adó Iroda. Fontos már most megjegyezni, hogy aki – magánszemélyként vagy vállal-
kozóként – szeretett volna részt venni ezen az összejövetelen, de nem nyílt rá módja el-
foglaltságai miatt, az postán, vagy e-mailen is elküldheti javaslatait az önkormányzat-
nak (7000 Sárbogárd, Hõsök tere 2., muszak@sarbogard.hu), illetve segítheti a munkát
egy kérdõív kitöltésével, legkésõbb 2022. június 6-a 16 óráig. Az ITS megtalálható a
sarbogard.hu honlapon (bal oldalon, a Sárbogárd településrendezési eszközei címszó-
nál), a kérdõív pedig dr. Sükösd Tamás polgármester hivatalos facebook-oldalán ke-
resztül érhetõ el.

A polgármester hangsúlyozta: együtt kell
kitalálnunk, merre fejlõdjön közös ottho-
nunk, Sárbogárd, illeszkedve a tágabb kör-
nyezetébe is, hiszen egyúttal oktatási,
egészségügyi, közigazgatási központja a
térségnek.
Dr. Göndöcs István, az Eco-Cortex képvi-
selõje elégedetten konstatálta, hogy az ön-
kormányzattal jó egy évtizede folytatott
közös munka nyomai már látszanak. Van-
nak régi alapproblémák (például más vá-
rosok, Székesfehérvár, Dunaújváros elszí-
vó ereje), melyekkel nem tud versenyre
kelni Sárbogárd, ám a jelenleg ingázó, lá-
tens munkaerõforrásra lehet helyi ipart
alapozni, elõnyére fordítva a település tér-
ségközponti szerepét. A munkalehetõsé-
gek, lakhatási körülmények, szolgáltatá-
sok, ellátások fejlesztése maradásra kész-
tet, ráadásul a robotizáció, mesterséges in-
telligencia megjelenése, elterjedése át fog-
ja strukturálni a nagyobb városok munka-
lehetõségeit, a kisebb települések malmá-
ra hajtva a vizet. Ugyancsak Sárbogárd ja-
vát szolgálja az inkubátorház létrehozása,
a leendõ M8-as autópálya, a vasút fölérté-
kelõdése, valamint az erõs agrárium. Gön-
döcs István kidomborította az oktatás je-

lentõs szerepét a fejlõdésben, e területen
szükséges a szakképzés irányába mozdul-
ni.

Az ITS-ben fölvázolt jövõkép változatlan.
A legfõbb cél továbbra is a városrészek be-
csatornázása, a városias jelleg erõsítése,
szolgáltatások elérhetõségének javítása,
fenntartható agrárgazdaság, zöld és kék
(természeti és vízi) infrastruktúra fejlesz-
tése, komplex vízgazdálkodás, a környe-
zetterhelés csökkentése, épített és zöld
környezet fejlesztése, okos város kialakítá-
sa, a társadalmi integráció és társadalmi
tõke növelése. A 2021–2027-ig tartó idõ-
szakra vonatkozó koncepcióban település-
részekre lebontva szerepelnek konkrét el-
képzelések. Elõzetes költségkalkulációt is
tartalmaz az anyag, meghatározva a for-
rásigények nagyságrendjét, de konkrét pá-
lyázatok esetén természetesen pontos szá-
mításokkal árazzák be a fejlesztéseket.

Lakossági részrõl építõ javaslatként hang-
zott el, hogy a buszok és vonatok jobb
összehangolása megkönnyítené a kizáró-
lag tömegközlekedést használó lakosok
életét.

Hargitai–Kiss Virág

Horváth Ferencnek a Sárbogárdi Nyugdí-
jas Rendõregyesület élén végzett munkája
jutalmaként.
Ezután újabb szalagok kerültek a csapat-
zászlóra a jubileum alkalmából. Dr. Hava-
si Zoltán; dr. Sükösd Tamás és dr. Venicz
Anita; dr. Kovács Ferenc rendõr ezredes, a
Sárbogárdi Rendõrkapitányság vezetõje;
Gölöncsér László, a Tamási Nyugdíjas
Rendõr Egyesület elnöke; Berdó Gábor, a
székesfehérvári Wathay Ferenc Bajtársi
Egyesület elnöke, a BEOSZ Közép-du-
nántúli régió elnöke; Gál Sándor ny. hon-
véd százados, a Honvéd Bajtársi Egyesület
Sárbogárd elnöke; Kelemen Béla, a Moz-
dulj a Városért Egyesület elnökségi tagja
szalagját Siák Zsuzsanna zászlóanya kö-
tötte fel. Majd Horváth Ferenc ünnepélye-
sen átnyújtotta a zászlót az új elnöknek e
szavakkal: „Õrizzétek becsülettel!”, mely-
re válaszként Zsuzsanna ezt mondta: „Be-
csülettel megõrizzük!”, s meglengette a lo-
bogót.
Wass Albert „Üzenet haza” címû versével
és a Szózattal zárult az ünnepség.
A díszteremben rendezett állófogadáson
dr. Varga Péter mondott pohárköszöntõt,
kiemelve: nem szabad megfeledkezni ar-
ról, hogy Horváth Ferenc írta le elõször,
hogy Sárbogárdon új kapitányságra van
szükség.

Hargitai–Kiss Virág
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Ismét lángok a szeméttelepen
A kislóki szeméttelep rövid idõn belül harmadszor gyulladt ki,
mely hosszú órákon át több település tûzoltóegységeinek erõfe-
szítéseit vette igénybe, hogy megfékezzék a lángokat. Fodor Zol-
tán, a sárbogárdi tûzoltó-parancsnokság vezetõje a legutóbbi,
május 13-ai sárbogárdi képviselõ-testületi ülésen felhívta a figyel-
met arra, hogy nagyon tele van a szeméttelep, az illetékeseknek
valamit tenniük kellene ez ügyben, a hasonló, vagy még súlyosabb
tûzesetek elkerülése érdekében. Bár a legutóbbi tûz már a szom-
szédos erdõrészre is átterjedt sajnálatos módon.
A Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság – lapunk kérésé-
re – megküldte részünkre szakmai álláspontját a téma kapcsán:
„A dunaújvárosi katasztrófavédelmi kirendeltség 2022 márciusá-
ban tûzvédelmi hatósági ellenõrzést tartott a hulladékkezelõ te-
lephelyen Sárbogárd–Kislókon. A katasztrófavédelem szakem-
berei két tûzvédelmi hiányosságot tapasztaltak, amelyeket a
telephely egy héten belül megszüntetett.
A hulladéklerakóban május 12-én történt tûzeset után a kataszt-
rófavédelem vizsgálta a tárolásra vonatkozó tûzvédelmi elõírások
betartását, szabálytalanságot nem tapasztalt.
A május 24-én keletkezett újabb tûzeset kapcsán a dunaújvárosi
katasztrófavédelmi kirendeltség tûzvédelmi hatósági ellenõrzést
tart.”
Egyúttal a kislóki hulladéklerakó üzemeltetéséért felelõs Verti-
kál Zrt. nyilatkozatát is kértük arra vonatkozóan, milyen intézke-
déseket kívánnak foganatosítani a három eset fényében a további
tüzek megakadályozására, megelõzésére. A cégtõl az alábbi vá-
laszt kaptuk:
„A Sárbogárd, 0522/187 hrsz.-ú ingatlanon lévõ nem veszélyes
kommunális hulladéklerakó, a területileg illetékes Kormányhiva-
tal által kiadott, érvényes és jogerõs FE-08/KTF/3504-9/2019. ikt.
számú egységes környezethasználati engedély alapján üzemel.
A telephelyre történõ ki- és beszállítások/kezelések a kapacitá-
soknak megfelelõen, a fent említett engedélyben foglaltak szerint
folyamatosan történnek.
A telephelyen RDF-frakció (másodlagos tüzelõanyag, amit ke-
vert települési hulladékból állítanak elõ) elõállítása és annak ke-
zelõtéren történõ tárolása is történik.
A száraz, csapadékszegény idõjárásnak és a hirtelen berobbanó
melegnek, az erõs napsugárzásnak köszönhetõen az ország több
területén is tûzesetek következtek be. Ilyen idõjárási körülmé-
nyek között a hulladékok bomlása miatti öngyulladás gyorsan
kialakulhat.
A tárgyi telephelyen lévõ kezelõtéren 2022. május 11-én 15 óra 20
perckor és 2022. május 23-án 15 óra 42 perckor is ilyen – a hulla-
dék öngyulladása miatti – tûzeset történt, melyrõl az illetékes ha-
tóságokat a lehetõ legrövidebb idõn belül értesítettük.

Az adott telephelyen keletkezett tüzek megfékezése érdekében
az ott lévõ, rendszeres tûzvédelmi és egyéb környezetvédelmi ok-
tatásban részesülõ dolgozók azonnal megtették a megfelelõ in-
tézkedéseket. A sárbogárdi telephelyen rendelkezésre áll egy ol-
tóvizes medence és egy tûzcsap is, melyek karbantartása rendsze-
res, valamint az esetleges tûzesetek mielõbbi megfékezése érde-
kében takaróföld is található a helyszínen.
A telephely folyamatos 24 órás õrzés alatt áll. Az õrzést végzõ
munkavállaló rendszeresen járõrözik a területen, amely a bizton-
ságot hivatott segíteni. Természetesen tûz esetén azonnal riaszt-
ják a tûzoltóságot. Az ilyenkor „szokásos” eljárási rend szerint a
telephelyen lévõ, a VERTIKÁL Nonprofit Zrt.-vel szerzõdésben
lévõ munkavállalók/szakemberek és a tûzoltóság munkatársai
együttes erõvel dolgoznak a tûz megfékezésén.
A további tûzesetek elkerülése érdekében, ahogy ez idáig is, ki-
emelt figyelmet fordítunk az oktatásokra, karbantartásokra, fej-
lesztésekre, visszalocsoló-rendszerre, tûzvédelmi szakemberek
útmutatásaira, valamint a telephely õrzésére, a kamerarendszer
fejlesztésére.”

Hargitai–Kiss Virág

Tûz a hulladéklerakóban Kislóknál
Kommunális hulladéklerakóban csaptak fel a lángok május 23-án délután Sár-
bogárd–Kislók közelében. A helyenként nyolc méter magas szeméthalom
ezerötszáz köbméteren égett. A tûz belekapott a közeli erdõsávba, az égõ alj-
növényzetet a helyszínre elsõként kiérkezõ sárbogárdi hivatásos egység gyors
beavatkozásával eloltotta. A szeméttelepen felcsapó lángokat a Fejér megyei
katasztrófavédelmi mûveleti szolgálat irányítása mellett a sárbogárdi, a szé-
kesfehérvári, a dunaújvárosi és a paksi hivatásos tûzoltók fojtották el.
Az erõs füstképzõdés miatt a katasztrófavédelmi mobil labor méréseket vég-
zett, a mért értékek egészségügyi határérték alatt voltak, ezért lakosságvédel-
mi intézkedésre nem volt szükség. Az elhúzódó munkálatok miatt a tûzoltók
egészségügyi biztosítását a Fejér Medic Egyesület biztosította. Éjszaka a
hulladékkupacot erõgépek bontották meg, miközben a tûzoltók vízzel oltották
az izzó részeket. Az utómunkálatok még kedden délelõtt is tartottak.
Fotó: katasztrófavédelem

Szabó-Bisztricz Anett tûzoltó százados, szóvivõ
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VÉRVÖRÖS
CSÜTÖRTÖK

Ma május huszonharmadika van, hétfõ. 1912-ben május
huszonharmadika csütörtökre esett, azon a napon volt a
„vérvörös csütörtök”. Százezrek, tényleg százezrek vo-
nultak a Parlament elé Tisza István házelnök lemondását
követelve. A politikai szenvedélyek forrpontra ugrottak,
a tömeg nem hátrált, a rendõrség sortüzet indított, majd
rendõrroham következett. Hatan meghaltak, több száz
sebesült hevert az utcán. Ez a csütörtök ezért lett „vérvö-
rös”.
Hej, magyar történelem! Sok embert egyáltalán nem ér-
dekli sem ez a csütörtök, sem Tisza István, pedig nagyon
érdekes. Igenis, aki magyar, azt érdekelheti, mi történt itt
Pesten száztíz évvel ezelõtt.
Mint tudjuk, Tiszának szobra van a Parlamentnél. Volt a
második világháború elõtt is szobra, de azt beolvasztot-
ták. Aztán az újabb idõkben megint felállították. Jól mu-
tatja ez történelmünk kacskaringóit, kanyargásait, ami-
ket ezzel a szegény országgal megcsináltattak. Akinek
szobra van, az felmagasztaltatik. Ha ledöntik, azt a sze-
métre dobják. Lehet valaki egyszer eszmény, aztán gyalá-
zat? Az erõsek ugyanis abban élik ki az erõsségüket, hogy
packáznak a gyengékkel, olyan rendszert erõltetnek rá-
juk, amilyenben a kedvük telik. A legiszonyúbb jogi tör-
vény, hogy az erõsebb joga érvényes, ezen soha senki nem
fog változtatni. Szóval az erõs úgy dönt, hogy valakinek
szobrot kell emelni, emelik. Ha egy másik erõsnek úgy
szottyan a kedve, hogy be kell olvasztani, a picike állam
szorgalmasan beolvasztja.
Létezett a századfordulón az ellenzék alkotmányos joga,
hogy amíg egy javaslathoz az országgyûlésen hozzászóló
jelentkezik, addig nem lehet szavazásra bocsátani. Nos,
az ellenzéki képviselõk végtelen hozzászólásokat folytat-
tak le, hosszú részleteket olvastak fel például a Bibliából,
megbénították az országgyûlést, miniszterelnökök buk-
tak sorra, nem lehetett az országnak költségvetést létre-
hozni. Ezt nevezték obstrukciónak. Tisza, mint házelnök,
egy másik házszabályt használt fel, amely szerint ha az or-
szággyûlés közfelkiáltással fogad el valamit, nem kell sza-
vazásra bocsátani, elfogadtatott. Ekkor történt a híres
zsebkendõszavazás: egy kormánypárti képviselõ szerény
javaslatot terjesztett elõ: töröljék el az obstrukciót. Egy
képviselõtársa erre a megbeszélt módon elõkapta a zseb-
kendõjét, a kormánypárti többség erre a jelre felugrott és
közfelkiáltással eltörölte az obstrukciót lehetõvé tevõ pa-
ragrafust, amit Tisza azonnal törvénybe is iktatott.
Ma nem értjük, miért kellett e jópofa csel miatt tüntetni
ellene, fél tucat embernek meghalnia. Holott az ország
mûködõképességét szolgálta. Tiszára szabályosan ráuszí-
tották a népet, õ lett az ország leggyûlöltebb politikusa,
négyszer követtek el ellene gyilkossági kísérletet. Õt vá-
dolták a világháborúba való belépés miatt, holott épp õ
volt, aki addig tiltakozott, amíg lehetett. Amikor 1918.
október 31-én egy csoport fanatikus katona átmászott a
villája kerítésén, bementek az épületbe és agyonlõtték õt,
ezt mondta: „Ennek így kellett történnie.”
Gondolkodhatunk, hogy tényleg így kellett-e történnie.

L. Albin

Jegyzet
Leszkovszki Albin rovata

30 éve volt az elsõ
Harminc éve, 1992. április 26-án vette kezdetét az elsõ Sárbogárdi Napok,
mely akkor egy hétig tartott, 42 programból állt és 850 fõ vállalt benne sze-
repet. A Bogárd és Vidéke akkori tudósítása szerint a helyõrségi klub
(HEMO) elõtt a fúvószenekar köszöntötte az ünnepi hetet Várhegyi
Henrik vezetésével, majd a város elsõ szabadon választott polgármestere,
Németh Rudolf e szavakat intézte a jelenlévõkhöz: a rendezvénysorozat
annak a gondolatnak a jegyében született, hogy a városunkért nekünk, a
polgároknak kell tenniük; e tettek nélkül nem fejlõdhet a település. A
megnyitó után sárbogárdi és innen elszármazott képzõmûvészek (ifj.
Francsics József, Csizmadia Márta, Tóth Gyula, Horváth Nándorné, Fent
Gyula) kiállítását lehetett megtekinteni és a zeneiskola kiváló furulyaze-
nekara adott mûsort.
Az egy hét során doni úti beszámoló, kulturális versenyek, bemutatók,
sportfoglalkozások, szórakoztató rendezvények, bor- és fólia alatt ter-
mesztett zöldségek mustrái várták az érdeklõdõket. Összesen körülbelül
5500 fõ látogatott el a programokra, melyek közül kifejezetten nagy sikere
volt az énekkari és fúvóshangversenyeknek, gyermekek közremûködésé-
vel szervezett eseményeknek, a tûzoltók kiállításának, valamint a majális-
nak.
Május 3-án a Petõfi Sándor Gimnázium irodalmi színpadának fellépésé-
vel és eredményhirdetésekkel zárult a programsor.
Ez volt az elsõ nagyszabású városi rendezvény a rendszerváltás után, me-
lyen nem kötelezõ, hanem szabad volt a részvétel.
A második ezredforduló után csökkentették három napra a Bogárdi Na-
pokat, mely csak a két pandémiás évben, 2020-ban és 2021-ben maradt el.
Idén tehát a 29-iket tartja a város május utolsó hétvégéjén.

Hargitai–Kiss Virág

Szívtelenség

Piros szívek borították a díszterem és a polgármesteri hivatal környékét,
amit vasárnapi sétánk során láttunk döbbenten. Azért akadt el a szavunk,
mert a le nem bomló anyagú konfettit szanaszét hordta a szél, a park
virágai közé is.
Örvendetes, amikor egybekél egy pár, de az már kevésbé szívderítõ, ami-
kor az ünneplés hevében a násznép egyes tagjai meggondolatlan cseleke-
detre vetemednek. Nevezetesen teleszemetelték a város központját, amit
szegény közmunkások voltak kénytelenek összetakarítani hétfõn.
Vannak környezetbarát anyagok is, például rizsszemek, amiket az újdon-
sült házasok fejére lehet szórni mûanyag konfetti helyett. Bár nem vagyok
arról meggyõzõdve, hogy a kicsinosított hölgyek, urak szeretik, ha tele-
szórják a hajukat, ruhájukat mindenfélével.

Hargitai–Kiss Virág
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MÉG EGY TÁNC UTOLJÁRA
Február helyett a tavasz végén szervezték
az 1995 óta töretlenül mûködõ Sárszent-
miklósi Iskoláért Alapítvány jótékonysági
estjét. Május 21-én a szeles, de kellemes
idõben az intézmény zárt udvarán gyûlt
össze a nézõsereg.
Kovács Zoltánné igazgató beszédében
megköszönte a szülõk eddigi támogatása-
it, felajánlásait, melyre a jövõben is számí-
tanak. Az összegyûlt adományokból tavaly
kültéri játékokat vásároltak az iskola ját-
szóudvarára, melyeket a nyári szünetben
állítanak majd fel, emellett jutalomköny-
veket, a programokhoz szükséges alap-
anyagokat szereztek be, az épületen belül
kamerarendszert szereltek fel, finanszí-
rozták a diákok versenyre való utaztatását
és a lépcsõház elsõ emeleti részének festé-
sét.
Ezt követõen a gyermekek mûsora szóra-
koztatta a publikumot. A rendezvény házi-
gazdái Lukács Ramóna és Takács Bence
nyolcadik osztályos tanulók voltak.
Hallhattuk Varga Dorina fuvolajátékát,
Kéri Vanessza, Szabó Anett illetve az 5. és
8. osztályos népdalosokat, akik több díjjal
is büszkélkedhetnek. Láthattuk a nyolca-
dikos lányok modern táncát és három 4. a
osztályos lány saját koreográfiáját. Az el-
sõsök táncos összeállításokkal készültek és
Janikovszky Éva „Velem mindig történik
valami” címû írásából idéztek tanáraik,
Palatinus Pálma, Izsóné Iványi Anita,
Kristófné Juhász Ildikó, Lajtos Dorottya,
Kipilla–Zámbó Zsuzsanna, Szalai–Rigó
Fanni vezetésével. A 3. a countryval lépett
a színre Sipiczki Vivien irányításával.

Az elõadás koronájaként a nyolcadik évfo-
lyam diákjai csaltak könnyeket a szemekbe
keringõjükkel, melyet Balázs Sándorné és
Borosné Asbóth Ilona tanítottak meg ne-
kik. Ahogy komoly megilletõdöttséggel fo-
rogtak, koncentráltak a lépésekre, sok szü-
lõ döbbent rá, milyen hamar elsuhantak az
évek és ifjú urakká, hölgyekké cseperedtek
az õ kicsiny gyermekeik. Ez az utolsó tánc
szép jelképe a búcsúnak, hiszen pár hét
csupán és elballagnak az iskola falai közül.

Hargitai–Kiss Virág
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SZÉNAILLAT, LABDA SZÁLL
Mint a sáregresiek megkönnyebbült sóhaja, úgy nyargalászott a
vidám szél, bele-belekapva a hajtincsekbe és a magasba röppenõ
labdákba május 22-én a település családi napján. A tavaly augusz-
tusi szabadtéri rendezvényük miatt, amit kegyetlenül elmosott az
esõ, most is aggódó várakozással figyelték az eget a szervezõk, ám
a ragyogó napsütés elsimította a homlokráncokat, kezdõdhetett a
mulatság!

Míg a füvön zajlottak a megyei bajnokság részét képezõ kispályás
futballmérkõzések Alsószentiván, Csõsz, Mezõkomárom, Sáreg-
res csapatai között, addig családi, baráti társaságok népesítették
be a fölállított sátrakat, hogy itt töltsék el együtt a napot és elké-
szítsék, elköltsék a vasárnapi ebédet. A sportolók és a vendégek
részére az önkormányzat fõzött nagy adag gulyást.

A gyerekek se maradtak hoppon, nyúzhatták az ugrálóvárat és be-
nevezhettek a Falusi Exatlon elnevezésû akadályversenyre. Az iz-
galmas pályát az önkormányzat dolgozói és önkéntes segítõik
ötölték és építették ki. Boglyamászás, célba dobás, gumikon átug-
rálás, talicskatolás szerepeltek a kihívások között, de még bugyo-
gót is kellett teregetni, ami szépen lobogott a szélben.

A fölállított pingpongasztal is folyamatosan foglalt volt, akárcsak
a tavaly megépült teniszpálya, mely mindenki számára igénybe
vehetõ elõzetes bejelentkezés alapján, a pálya szabályzatának
megfelelõen. Idõpontot foglalni az önkormányzat elérhetõsége-
in, illetve közösségi oldalán keresztül lehet. Felszerelésrõl kinek-
kinek magának kell gondoskodnia. Szívesen látják a környékbeli-
eket is!

Hargitai–Kiss Virág
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SZENTIVÁNI
SULISZEMLE
Önkéntes állatgondozók lettünk

Április végén egy kis
csapattal a Kisfaludi
Vadasparkba látogat-
tunk, ahol önkéntes
munka keretében egy
napra állatgondozónak
álltunk. A hosszú uta-
zás után nagy örömmel
érkeztünk meg az or-
szág egyik legfiatalabb,
2017 óta mûködõ állat-
bemutatójába. Körbe-
nézve azonnal tapasz-
talhattuk, hogy bár egyelõre kicsi területen, kevés fajjal mûködik
a vadaspark, számos érdekes állatfajjal találkozhatunk – többek
között Magyarországon csak itt láthatunk nilgau antilopokat, de
ritkaságnak számít a kis mara vagy a tyúklúd is. Az állatok nagyon
szép, rendezett körülmények között élnek, szépen növényesített,
parkszerû környezetben.

A gyerekek nagy kedvvel
vetették bele magukat a
munkába – ki lapátot ra-
gadott és kitakarította a
nanduk, kenguruk vagy a
háziállatok kifutóit, má-
sok a fácánok röpdéit
festették le, vagy fûnyí-
rással vették ki a részü-
ket a feladatokból. Bár
szívesen kitakarítottuk

volna a teve karámját is, a hatalmas termetû kétpúpú lakótársa, a
láma ezt nem fogadta kitörõ örömmel, nagy harci kedvvel járõrö-
zött a kerítés mentén, hogy távol tartsa a betolakodókat. A munka
végeztével végigjártuk a vadasparkot, szakvezetés keretében
megismerhettük az itt élõ állatokat, illetve betekintést kaphat-
tunk a park fejlesztési terveibe is.
A nap végén bográcsban fõtt gulyással csillapíthattuk éhségünket.
A gyerekek igazi élményekkel gazdagodtak, különösen emléke-
zetes maradt Dani, az arapapagáj (akit hosszú próbálkozással se
lehetett rábírni, hogy a kezünkre üljön), vagy az ügyetlenkedés a
trágyával teli talicskával. Reméljük, a mi munkánk is hasznosnak
bizonyult, és hozzá tudtunk járulni egy kis mértékben a vadaspark
mûködéséhez. Reméljük, a jövõben évente egy-két alkalommal
lehetõségünk lesz megismételni a látogatást, és hosszú távú kap-
csolatot tudunk kialakítani az intézménnyel. Külön szeretnénk
megköszönni Böröczky Rolandnak és Nagy Antalnak a szívélyes

fogadtatást és a mindvégig pozitív hozzáállást. Mindenkinek jó
szívvel tudom ajánlani a vadasparkot, aki a környéken járva érde-
kes és tartalmas programot keres.

Boros Tamás

Május 3–5.: Passaui élménybeszámoló
2018-ban és 2019-ben már iskolánkból is vehettek részt tanulók a
Székesfehérvári Egyházmegye hagyományos passaui zarándokla-
tán. A 2020-as és 2021-es év kimaradt a koronavírus miatt. Idén
tavasszal azonban ismét megszervezésre került a kirándulás. A
zarándoklat költségeit Spányi püspök atya nagylelkûsége biztosí-
totta a résztvevõknek. Mivel a passaui útról sok élményt elmesél-
tek nekünk iskolánk korábban ott járt tanulói, természetesen
izgatottan vártuk mi is a nagy napot, amikor elindulhattunk.
Zarándoklatunk elsõ napján Altötting volt a fõ állomáshelyünk.
A város Németország déli részén (Bajorország) található. A Szûz-
anya tiszteletére épült templom egy nyolcszögletû torony köré
épült. Megtudtuk, hogy Altötting az itt történt csodákról lett ne-
vezetes, édesanyák imádkoztak itt gyermekeikért, betegek keres-
tek és kaptak gyógyulást. A középkorban a fejedelmek és királyok
szívereklyéit is itt temették el. Itt található a Szûzanyának az a
szobra, amelyet annyira bekormoztak a körülötte égõ gyertyák,
hogy Fekete Máriának (Fekete Madonnának) nevezték el. Itt is
sok csoda történt. A fiatalok zarándokhelyeként is ismert Szent
Anna-templomban fáklyás körmenetet is szoktak tartani. Szent
Konrád síremlékét is megtekintettük, aki negyven éven át látta el
az altöttingi Szent Anna-kolostor (ma már Szent Konrád-kolos-
tor) kapusi szolgálatát. Itt van Tilly gróf sírja és szobra is, akirõl
itthon Attila tanár úrtól megtudtuk, hogy a 30 éves háború egyik
híres hadvezére volt. Nem is meglepõ, hogy ennyi látnivalóval
Altötting Németország egyik leglátogatottabb kegyhelye.

Altöttingbõl jó két óra alatt érkeztünk meg Passauba, ahol elfog-
laltuk szobáinkat és kifújtuk magunkat kicsit. Vendéglátóink na-
gyon kedvesen fogadtak minket, finom vacsorával kényeztették
elfáradt szervezetünket a gyors regenerálódás érdekében. A va-
csorát még aznap le is jártuk Ferenc atya vezetésével egy esti séta
keretében; nagyon tetszett az esti fényekben pompázó város.
Másnap reggel a közös ima és finom reggeli után Passau zarán-
doktemplomához, a Mariahilfhez vezetett utunk. Amíg felfelé sé-
táltunk a lépcsõn, a békéért és családunkért rózsafüzért imádkoz-
tunk. Megérte felsétálni, mivel a kilátás és a templom egyaránt
gyönyörû. Délután sétahajókázás közben is megcsodálhattuk ezt
a gyönyörû várost, talán ez tetszett legjobban nekünk a sok prog-
ram közül. Itt ömlenek a Dunába az Inn és az Ilz folyók, melyek vi-
ze különbözõ árnyalatú. A Duna és az Ilz összefolyását mi is meg-
csodálhattuk. Hajóutunk után igen szórakoztató idegenvezetés
mellett tudtunk meg sok érdekességet. Vezetõnk nemcsak vicce-
sen mesélt, hanem még régi történelmi ruházatba is beöltözött.
Este ünnepi szentmisén vehettünk részt, közösen ünnepelve
Boldog Gizellát, Szent István királyunk feleségét, akinek a sírját
meg is koszorúztuk.
Utolsó napunkon megköszöntük vendéglátóinknak, hogy min-
den jóval elláttak bennünket, majd hazafelé vettük az irányt. Út-
közben még megálltunk Ausztria egyik legismertebb zarándok-
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helyén, Maria Taferlben. Itt Altöttinghez és Passauhoz hasonló-
an ismét a gyakorlatban tudhattuk meg, milyen is az igazi barokk
mûvészeti stílus. Láthattuk azt a kõasztalt, amelyen a hagyomány
szerint a kelták idejében még emberáldozatot is bemutattak.
Hazaérve igencsak fáradtan, de élményekben nagyon gazdagon
szállhattunk le az autóbuszról. A szép élményekért szeretnénk
köszönetet mondani Spányi Antal püspök atyának, akinek a jó-
voltából elmehettünk a zarándoklatra, Hajdu Ferenc atyának és a
kísérõ tanárnõknek, akik egész úton nagyon kedvesek voltak hoz-
zánk. Sokat tanultunk a három nap alatt és sok mesélnivalónk lesz
még iskolatársaink számára is.

Köszönettel: Kubik Réka és Madarasi Bori Kata 7. o. tanulók

Tavaszi életképek az 1–3. osztályból
Az 1–3. osztály életébõl elsõként a madarak és fák napja alkalmá-
ból végzett csoportmunkájukat szeretnénk megosztani. Õk készí-
tették a tablón szereplõ madarakat, a faleveleket, a virágokat. A
Szilvi tanító néni által elõrajzolt fát együtt festették ki, végül felra-
gasztottak minden remekmûvet a fára. A tanító néni joggal lehet
büszke a munkájukra.

A szünetben a csúszda körül a felsõs fizika tananyagába is bele-
kóstolhatott a társaság. Fõleg a lányok tapasztalhatták meg az
elektrosztatika jelenségét: dörzsölés hatására a tárgyak elektro-
mos töltésûvé válnak. A mûanyag csúszdát a lecsúszó gyerekek
feltöltötték, s az elektromos vonzerõ hatása a hosszabb hajszálak
égnek állásával mutatkozott meg.

Elnyertük az Állatbarát Általános Iskola címet!
Örömmel adunk tájékoztatást arról, hogy 50 iskola közül a mi in-
tézményünk lett az egyik, akik június 3-ától hivatalosan is hasz-
nálhatják az Állatbarát Általános Iskola címet. Akik közelebbrõl
ismerik iskolánk tevékenységét, valószínûleg nem lepõdnek meg
különösebben. Évek óta rendszeresen megtartjuk tavasszal a
fenntarthatósági témahetet, õsszel, Szent Ferenc névünnepén az
állatok világnapját. Látogatóinkat egy szépen berendezett akvári-
umban gyönyörködhetnek iskolánk folyosóján, de emellett még
több élõsarok is kialakításra került. Ennek a munkának az irányí-
tója Boros Tamás tanár úr, aki a diákokkal legutóbb a Kisfaludi
Vadasparkban is járt. A sikeres pályázatot is õ állította össze, amit
most elnyerhetett iskolánk.

Miért tartjuk fontosnak iskolánk ökológiai, illetve állatvédelmi
irányultságát? Laudato si enciklikájában Ferenc pápa is ráirányí-
totta a figyelmet a teremtett világ védelmének fontosságára. Az
enciklika elvitathatatlan érdeme, hogy a teremtésvédelem mára a
közbeszéd része lett. A témában fontos a komplex megközelítés-
mód, az erkölcsi alapok megléte. Tudnunk kell, hogy mit helyes
tennünk, s nem pusztán azt nézni, hogy valami gazdaságilag meg-
térül-e, vagy jogszabály írja-e elõ. Az idõsek gondozása, az eleset-
tek felkarolása mellett ilyen ügy a környezet védelme is. A 115.
zsoltár 16. verse szerint Isten rábízta az emberre a Földet, sõt a
Teremtés könyve szerint feladatul adta, hogy mûvelje és õrizze.
Mivel az ember Isten képmása, így bölcsen, szeretettel kellene
uralkodnia és nem zsarnokoskodnia a természet felett. Az erköl-
csi rend kötelezi az embert a teremtett világhoz való viszonyában.
A Laudato si szól a gondokról is, említve a technológiát, vagy az
éghajlatváltozást, melybõl komoly vízkészleti problémák követ-
keznek már most is, vagy a biodiverzitás csökkenését is. A fenti
gondokat, ha nem is tudják orvosolni az iskolák, a felelõs gondol-
kodásra és tevékeny védelemre a figyelmet felhívni nemcsak lehe-
tõségük, hanem kötelességük is.

Kiss Attila igazgató

A FA BÛVÖLETÉBEN
A Madarász József Városi Könyvtár

szeretettel meghívja Önt és kedves családját

A MAGYAR FAESZTERGÁLYOS EGYESÜLET
KIÁLLÍTÁSÁNAK MEGNYITÓJÁRA

2022. május 30-án, 17 órakor.
A kiállítást megnyitja Gonda Emma M-ART alelnök.

Közremûködik Viasz Zoltán furulyán.

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk!

A belépés ingyenes.
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Hamarosan nyit a múzeum
Nagy a sürgés-forgás a régi könyvtár teljesen felújított, kiállítótérré alakított
épületében. A Sárbogárdi Múzeum Egyesület tagjai a város múltját hordozó,

évtizedeken át gyûjtött tárgyakkal, történeti emlé-
kekkel rendezik be az üres termeket. Izgalmas lát-
vány fogadja majd a látogatókat napokon belül.
Ugyanis a Bogárdi Napok méltó indításaként május
27-én (pénteken) 17 órakor nyitja meg kapuit a sár-
bogárdi múzeum.

HKV

MEGHÍVÓ

A Sárréti Csókavirág Néptánc Egyesület
szeretettel meghívja

10 ÉVES JUBILEUMI
GÁLAMÛSORÁRA
2022. június 4., szombat,

17 óra

József Attila Mûvelõdési Központ,
Sárbogárd

A hetekben zajlanak a Violin Mûvészeti Iskola évzáró
vizsgakoncertjei. E hét kedden és szerdán délután
Szász Dávid sárszentmiklósi és sárbogárdi gitáros ta-
nítványai mutatták be, milyen sokat fejlõdtek egy év
alatt. A fafúvósok, fuvolisták június 8-án adnak szá-
mot tudásukról. Cegelnyik Jelena zongoristái zártabb
körben, egymás elõtt vizsgáznak, akárcsak Murai Sán-
dor több diákja.
A Violin hangszeresei, köztük rézfúvósok, furulyá-
sok, Jákob Zoltán tanítványai – nagy rutinnal rendel-
keznek a szereplésben, hiszen számtalan rendezvény
fellépõi a városban. S mivel az iskola idén ünnepli 25
éves fennállását, nagyszabású gálán is képviselik tele-
pülésünket a miklósi és bogárdi tanítványok május
31-én Dunaújvárosban a Bartók Színház színpadán, a
dunaújvárosi táncosokkal együtt.
Aki szeretne zenét (furulyát, fuvolát, oboát, gitárt, trombitát, dobot, zongorát, szintetizátort), vagy képzõmûvészetet tanulni, annak
még nyitva áll a lehetõség a beiratkozásra a Violin Mûvészeti Iskola 2022/2023-as tanévére. A beiratkozás részleteit a www.violin-
iskola.hu oldalon találhatják meg.

A mûvészetek gyakorlása bármilyen formában növeli a kreativitást, szélesíti a látókört, kifejezetten jó hatással van az iskolai teljesít-
ményre (humán és reál területeken egyaránt) és nem utolsó sorban a lelki egyensúlyra.

Hargitai–Kiss Virág

VÁR A VIOLIN!VÁR A VIOLIN!
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A SÁRBOGÁRDI RENDELÕINTÉZET SZAKRENDELÉSEINEK IDÕPONTJAI
TELEFONON MINDENKÉPPEN ÉRDEKLÕDJENEK

AZ ESETLEGES VÁLTOZÁSOK UTÁN: 06 25 460 163

ÁLLATORVOSI ÜGYELET
2022. JÚNIUS

június 4-6.: dr. Kellner Péter, Sárbogárd, Rákóczi u. 62., 06 (30) 939 8629;
június 11-12.: dr. Bögyös Gábor, Nagylók, Ady E. u. 1/a, 06 (30) 816 1374;
június 18-19.: dr. Csele István, Sárosd, Sport u. 30., 06 (30) 993 9404;
június 25-26.: dr. Pátzay József, Sárbogárd, Asztalos u. 1/a, 06 (30) 639
3977.
Illetékességi terület: Sárbogárd, Pusztaegres, Sárhatvan, Nagyhörcsök,
Mezõfalvai Rt. Sárrét, Alap, Alsószentiván, Cece, Vajta, Sáregres, Káloz,
Nagylók, Hantos, Sárosd, Sárkeresztúr, Sárszentágota, Szabadegyháza

Dr. Szlávik Ferenc osztályvezetõ, járási fõállatorvos

A BOGÁRD-VET ÁLLATKÓRHÁZ,
ÁLLATORVOSI

RENDELÕ ELÉRHETÕSÉGEI
Cím: Sárbogárd, Túry Miklós utca 3.

Nyitva: hétfõ, péntek: 14-17, kedd, csütörtök 9-12 óráig

Telefon: +36 30 287 2120,
+06 30 362 1990 (dr. Hármasi Marietta állatorvos)

E-mail: recepcio@bogard-vet.hu

Baleset helyszínérõl
hajtott el a buszsofõr

Közúti közlekedési baleset történt
2022. május 24-én 6 óra 30 perc körül
a 63-as számú út 70-es kilométerszel-
vényben, Sárkeresztúr külterületén.
A rendelkezésre álló adatok szerint
egy autóbusz közlekedett Sárbogárd
felõl Székesfehérvár irányába, ami-
kor – eddig tisztázatlan körülmények
között – áttért a menetirány szerinti
bal oldali sávba, ahol érintõlegesen
ütközött egy vele szemben szabályo-
san közlekedõ kamionnal. Az ütközés
során a jármûvek visszapillantó tükrei
letörtek, mely a nyerges vontató ese-
tében betörte a vezetõ oldalán lévõ ablakot, aminek következ-
tében a sofõr megsérült. Az autóbuszvezetõ a helyszínrõl
megállás nélkül továbbhajtott.
A Sárbogárdi Rendõrkapitányság munkatársai az adatgyûjtést
és tanúkutatást azonnal megkezdték, így megközelítõleg egy
óra alatt megállapították, hogy ki vezette az autóbuszt. Az 51
éves férfit az egyenruhások még aznap délelõtt elfogták, a Sár-
bogárdi Rendõrkapitányságra elõállították, ahol segítségnyúj-
tás elmulasztása bûntett megalapozott gyanúja miatt hallgat-
ták ki.

FMRFK
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ÉREMESÕ HULL SÁRBOGÁRDRA
A hétvégi találkozókon a már bajnok U15-ös és U19-es csapatok továbbra is megõrizték veretlenségüket. Az ifik fölényes gyõzelmet
arattak az Ercsi Kinizsi ellen. Gábris Robi a húsz rúgott gólból tízet „vállalt” és a góllövõlistán az élre lõtte magát. Az U15-ös csapat
magabiztosan szerezte meg a három pontot a huszadik nyertes mérkõzésen az Enying ellen. A nõi csapat – harcban az ezüstért – maga-
biztosan fektette két vállra az elõzõ évek bajnokcsapatát és a Baracs elleni siker tovább élteti a második hely megszerzését. A felnõttek
a tordasi katlanból értékes ponttal tértek haza és az utolsó forduló elõtt egy pont elõnnyel a dobogó tetejérõl várják a Fõnix elleni
szombati mérkõzést. Az öregfiúk menetelése is tovább tart és hazai pályán arattak értékes sikert a Polgárdi ellen. Szombaton 17 órakor
Sárszentmiklóson a Sárbogárd–Fõnix FC megyei I. osztályú mérkõzés után ünnepélyes keretek között kerül sor a bajnokságban elsõ
helyezést szerzett U15-ös, U16-os és U19-es csapatok köszöntésére és az aranyérmek átadására.

EGY PONT ÉS AZ ÉLEN
NINCS VÁLTOZÁS

TORDAS R-KORD–SÁRBOGÁRD
1-1 (1-0)

Tordas R-Kord: Cseresnyés – Totsche,
Tolnai, Kalácska, Dely, Szilágyi, Somogyi,
Szendi, Deli, Hernádi, Németh
Cserék: Csizmarik, Ilyés, Tóth, Irházi, Berki,
Gável
Sárbogárd: Nyári – Kovács, Gráczer, Ma-
yer, Luczek, Pákozdi, Glócz, Finta, Hor-
váth I., Vagyóczki, Kindl
Cserék: Farkas, Vajda Roberto, Horváth A.,
Nagy, Tóth, Horváth Zs., Huszár
A hazaiak mellett szólt a Mór elleni gyõze-
lem, valamint a Fõnix és az Ikarus elleni
mérkõzéseken szerzett döntetlen. Vára-
kozás elõzte meg az éllovas vendégszerep-
lését. A hazaiak az elsõ percek agilis játéka
után a vendégek kerültek fölénybe, ami a
szögletek számában mutatkozott meg. A
30. percben a hazaiak jobb oldalról végez-
hettek el szögletrúgást. Németh I. a be-
emelés helyett a kaputól 18 m-re helyezke-
dõ Somogyi T. elé gurította a labdát, aki
habozás nélkül lõtt a kapu jobb oldalába,
1-0. Az elsõ játékrészben a Sárbogárd
nyolc szögletrúgást végzett el, de ezek nem
okoztak különösebb veszélyt Cseresnyés
A. kapujára. A félidõ lefújása elõtt még a
két kapus bravúrja jelentett izgalmat a né-
zõtéren és a hazaiak elõnyével mentek pi-
henõre a csapatok. A szünet után fokozta
az iramot a Sárbogárd és állandósult a fö-
lény, ennek ellenére elmaradt az egyenlí-
tés. A hazai hálóõr a 65. percben Vagyócz-
ki P. jobb alsó sarokba tartó szabadrúgását
ütötte szögletre. A hazaiak kontratámadá-
sainak egyike után Somogyi T. kilépett a
védõk között és 17 m-rõl a felsõ lécre lõtt.
A vendégeknél Mayer D. veszélyeztetett,
ám a védõ a büntetõterületen belül elgá-
zolta, a síp azonban néma maradt. Gráczer
G. finom visszahúzása után sem látott sza-
bálytalanságot a közelben álló asszisztens
és a játékvezetõ. A sérülések, ápolások mi-
att négy perc hosszabbításra került sor. A
vendégek mindent egy lapra feltéve tá-
madtak és a 94. percben a hazaiak hálójába
került a labda. A kapu elõtti tömegjelenet-
ben Vagyóczki P. a lábak között a jobb alsó
sarokba gurított, 1-1.
A tordasi katlanban a vendégek pontszer-
zése teljesen megérdemelt a mérkõzés vé-
gére fejben is elfáradó hazaiak ellen.
A szakmai igazgató, Pajor László így érté-
kelte a látottakat: – A mérkõzés jelentõs

részét uraltuk, de csak a hajrában sikerült
egyenlíteni, mivel a hazai csapat jól véde-
kezett. Megérdemelten szereztünk egy
pontot, amivel továbbra is a tabella élén
vagyunk. Saját kezünkben van a sorsunk.
Ha szombaton nyerünk, akkor megyebaj-
nokok leszünk. Számítunk szurkolóink
fergeteges támogatására. A mérkõzés
után nemcsak a felnõttcsapatunk éremát-
adását láthatjuk, hanem a veretlenül me-
gyei bajnokságot nyert U15-ös, U16-os és
U19-es csapataink kupa- és aranyérmei-
nek átadását is együtt ünnepelhetjük!
Jók: Cseresnyés A., Kalácska Cs., Németh
L., illetve Nyári B., Vagyóczki P., Kindl Z.

TABELLA

1. Sárbogárd 25 17 4 4 54 26 28 55
2. Mór 25 17 3 5 53 23 30 54
3. Fõnix FC 25 16 6 3 65 22 43 54
4. K. nyék 25 12 3 10 44 36 8 39
5. Tordas 25 10 9 6 37 34 3 39
6. Ikarus–M. hegy25 9 9 7 40 42 -2 36
7. Martonvásár 25 10 3 12 44 41 3 33
8. Bodajk 25 10 3 12 38 41 -3 33
9. Mány 25 9 6 10 37 40 -3 33
10. Ercsi 25 9 4 12 45 36 9 31
11. Sárosd 25 9 4 12 39 42 -3 31
12. Enying 25 7 5 13 39 55 -16 26
13. L. komárom 25 5 4 16 30 63 -33 19
14. Kisláng 25 3 1 21 18 82 -64 4

A 25. forduló eredményei: Sárosd–Mór
0-3, Fõnix FC–Enying 7-2, TÓVILL-Ká-
polnásnyék–Ercsi Kinizsi 1-1, Martonvá-
sár–Kisláng 5-1, Ikarus-Maroshegy–La-
joskomárom 3-3, Mány–Bodajk 5-1

GÁBRIS ROBI IS AZ ÉLEN
SÁRBOGÁRD U19–ERCSI KINIZSI

20-1 (12-0)

Sárbogárd: Hollósi – Szepesi, Õri, Gábris,
Demeter, Kalocsai, Varga, Deák, Már,
Sáfrány, Horváth
Cserék: Lengyel, Kiss, Morvai, Szabó, Tóth,
Bruzsa
Ercsi Kinizsi: Szabó – Jakab T., Bereczki,
Bálint, Ignácz, Góman, Réthy, Jakab M.,
Horváth, Petrás, Gulyás
Cserék: Mészáros, Jakab J. A.
Az õsszel nagyon rossz talajú pályán és hi-
deg, esõs idõben egygólos gyõzelem szüle-
tett és ez alapján szoros mérkõzésre szá-
míthatott a hazai csapat. A hazaiak rácá-
foltak az elõzetes várakozásra és kiütéses
gyõzelmet arattak a hitevesztett vendégek
ellen. Gábris Robi – a mérkõzésen szerzett
tíz találatával – a góllövõlista élére lõtte

magát és a csapatelsõség után behozhatat-
lan elõnyre tett szert. Örömfoci és szóra-
koztató mérkõzés az utolsó hazai fellépés.
Kalocsai Roli négy góllal terhelte a vendé-
gek kapuját és két találattal iratkozott fel a
kapuból kilépõ Demeter Dani. Egy-egy
gólt lõtt Szepesi Balázs, Varga Miki, Már
Zéti és Tóth Lacika. A vendégek 16-0-nál
avatták fel a kapuban lábmunkájával ki-
tûnt Hollósi Bencét, Mészáros Cs. lövése
akadt meg a jobb alsó sarokban.
Könnyed gyõzelem és MIE elleni mérkõ-
zésen az egész évi teljesítmény koronája
lehet a vereség nélkül megvívott 26 fordu-
ló.
Lajtos András edzõ a mérkõzés után: – Ezt
az összecsapást a húszas szám jellemezte.
A pozitív oldala az, hogy végig motiváltan,
a minél nagyobb gólkülönbségre hajtva, 20
gólt értünk el. Negatív oldalon sajnos leg-
alább annyi kihagyott helyzet és ziccer áll,
valamint kecsegtetõ helyzetben történõ
lesre intés az asszisztensek részérõl. Már
csak egy akadály választ el minket a tavaszi
hibátlanságtól, de reményeim szerint meg
tudjuk ugrani ezt az utolsó helyezett ottho-
nában.
Góllövõk: Gábris R. 10 gól (7., 14., 21., 23.,
31., 43., 45., 56., 59., 85. perc), Kalocsai R. 4
gól (17., 33., 73., 75. perc), Demeter D. 2
gól (44., 52. perc), Szepesi B. 28. perc, Var-
ga M. Cs. 46. perc, Már Z. 39. perc, Tóth L.
65. perc 1-1 gól

TABELLA

1. Sárbogárd 23 20 3 0 112 18 94 63
2. Enying 23 18 2 3 77 30 47 56
3. Ikarus–M. hegy23 15 2 6 90 47 43 47
4. K. nyék 23 14 2 7 90 53 37 40
5. Gárdony–Agárd23 12 4 7 89 55 34 40
6. Velence SE 23 10 4 9 87 67 20 34
7. Sárosd 23 10 3 10 62 46 16 33

Gábris Robi, a gólkirály(jelölt)Gábris Robi, a gólkirály(jelölt)



Bogárd és Vidéke 2022. május 26. SPORT 13

8. Videoton B. K. 23 9 3 11 67 81 -14 30
9. Kisláng 23 8 2 13 61 87 -26 26
10. M. vásár 23 6 5 12 50 63 -13 23
11. Ercsi 24 4 2 18 34 129 -95 14
12. Vajta 23 4 1 18 58 101 -43 13
13. MIE 23 3 1 19 31 131 -100 10
További eredmények: Sárosd–Kisláng 9-1,
MIE–Martonvásár 3-1, Ikarus-Maros-
hegy–Enying 0-3, Velence–Gárdony-
Agárdi Gyógyfürdõ 5-4, TÓVILL-Kápol-
násnyék–Vajta 9-0

A HUSZADIK GYÕZELEM
SÁRBOGÁRD U15–ENYING U15

5-0 (2-0)

Sárbogárd: Szücs – Simon, Papp, Csõgör,
Tóth, Németh Nagy, Hollósi, Klán, Len-
gyel
Cserék: Balogh, Baráth, Juhász, Nagy
Enying: Uhrin – Oszlánczi, Lelkes, Ka-
nász, Benkõ, Tringli, Tárkányi, Farkas,
Szaller
Cserék: Nyéki, Németh, Molnár, Kõszegi
A már bajnoki elsõséget szerzõ hazaiak az
ezüstre is esélyes Enying fiataljait fogadták
és magabiztos sikert aratva megszerezték a
huszadik gyõzelmet. Az elsõ negyedóra ki-
egyenlített játéka után a 17. percben Tóth
M. balról beemelt labdájára a hosszú olda-
lon helyezkedõ Németh Nagy G. jól he-
lyezkedett és 8 m-rõl fejelt a jobb alsó sa-
rokba, 1-0. A hazaiak átvették a játék irá-
nyítását és a 27. percben a jobbról érkezõ
labdát átvéve, 12 m-rõl kilõve a jobb alsó
sarkot 2-0-ra változott az eredmény. A
vendégeknél Tringli M. lövései jelentettek
kisebb veszélyt a hazai kapura, de Szücs M.
L. nagyszerû védéseivel szegte kedvét az
enyingi támadóknak. A második játékrész
továbbra is hazai fölényben zajlott. A 60.
percben Nagy K. csúsztatta a hálóba a bal
oldalról beívelt Lengyel D. szögletét, 3-0.
A 70. percben Németh Nagy G. átjátszotta
védõjét a bal oldalon és a begurított labdát
Juhász F. D. 8 m-rõl helyezte a hálóba, 4-0.
A kezdés után megszerzett játékszer a jobb
oldalról a kapu elé került és az érkezõ
Nagy K. közelrõl nem hibázott, 5-0.
Felszabadult, könnyed játékkal ötöst ka-
pott a vendégcsapat a sárbogárdi bajno-
koktól.
Jók: Sárbogárd U15
Ifj. Pajor László, az utánpótlás vezetõ-
edzõje a látottakról: – A meccs idõpontjá-
ban elég nagy meleg volt, ennek ellenére a
srácok komoly tempót diktáltak, amit vé-
gig megtartottak és élvezték a játékot. Így

az eredmény sem maradt el, magabiztos
gyõzelmet szereztünk. Gratulálok!

A NYÉK IS TÉRDRE
KÉNYSZERÜLT

KÁPOLNÁSNYÉK U15–SÁRBOGÁRD
U15 0-6 (0-1)

Kápolnásnyék: Bártfai – Kiss, Tóvári, Or-
szág, Csizmarik, Veres, Czottner, Tánc-
zos, Bagó
Cserék: Bozó, Tunyogi, Czövek, Maráz,
Raveczky, Nyikos
Sárbogárd: Szücs – Simon, Baráth, Csõ-
gör, Tóth, Németh Nagy, Hollósi, Nagy,
Lengyel
Cserék: Németh, Papp, Juhász, Klán
Bepótolták a lemaradást a csapatok és
kedden este lejátszották a mérkõzést. A
vendégek nehezen lendültek bele és csak a
30. percben született meg a vezetés. Tóth
M. bal oldalról ívelte kapu elé a labdát és
az érkezõ Nagy K. közelrõl helyezett a jobb
alsó sarokba, 0-1. A szünet után felpörög-
tek az események. A 46. percben Németh
Nagy G. elhúzott a jobb szélen és az élesen
belõtt labdát Csizmarik M. a saját kapujá-
ba továbbította, 0-2. Az 50. percben Csõ-
gör D. átadásával Baráth B. iramodott
meg és 10 m-rõl ballal a hálóba bombázott,
0-3. Az 57. perc eseménye után újabb öröm
a vendégek táborában. A kirúgást Baráth
B. a felezõvonalnál egybõl az induló Papp
D. elé emelte, aki a védõket maga mögött
hagyva 12 m-rõl helyezett a kapu bal alsó
sarkába, 0-4. A 70. percben Szûcs M. L. ki-
dobásával Tóth M. megindult a bal oldalon
és a kilépõ Papp D. kapta a játékszert, aki
10 m-rõl nem hibázott, 0-5. A mérkõzés
végeredményét a 75. percben Papp D.
mesterhármasa jelentette. Németh L.
alapvonalról visszagurított átadását 3
m-rõl nem hibázta el, 0-6.
Az utánpótlás vezetõedzõje a fiúk teljesít-
ményérõl: – A mérkõzés elsõ negyede az
alkalmazkodásról szólt, kissé nehezen ta-
láltuk a ritmust. Azután egyre többször
meg tudtuk bontani a hazaiak védekezé-
sét, így elõnnyel fordultunk. A második
félidõre pedig már nagyszerûen mentünk
ki és folyamatosan alakítottuk ki a
helyzeteket. Gratulálok a csapatnak az
újabb gyõzelemhez!
Jók: Sárbogárd U15

TABELLA

1. Sárbogárd 20 20 0 0 173 8 165 60
2. Ercsi 21 16 2 3 146 32 114 50

3. Enying 21 14 2 5 135 53 82 44
4. M. vásár 21 14 1 6 100 48 52 43
5. Sárosd 21 13 2 6 104 55 49 41
6. Baracska 21 10 4 7 61 51 10 34
7. Baracs 21 7 4 10 61 87 -26 25
8. LMSK 21 6 4 11 43 70 -27 19
9. K. nyék 20 6 0 14 72 82 -10 18
10. Kulcs 20 3 1 16 17 112 -95 10
11. Sz. battyán 20 2 1 17 39 166 -127 7
12. Káloz 21 2 1 18 26 213 -187 7
A 21. fordulóban történt: Baracs–Baracs-
ka 0-4, Kápolnásnyék–LMSK 1-0, Ká-
loz–Martonvásár 1-17, Sárosd–Ercsi Kini-
zsi 4-3

EZÜSTÖSEN CSILLOGÓ
GYÕZELEM

SÁRBOGÁRD N–BARACS N 4-1 (2-0)

Sárbogárd: Györe – Kiss Anita, Farkas,
Horváth, Megyeri, Sebestyén, Kiss, Tóth,
Májer
Cserék: Rába, Marosi, Jakubekné, Nagy,
Májerné, Aranyos
Baracs: Kovács – Jásper, Miskovicz, Tóbi-
ás, Gomán, Koncz, Papp, Csõke, Rauf
Cserék: Horváth, Grõb, Huszta, Mosonyi,
dr. Horváth, Tiger, Szalavics

A múlt heti kudarcot feledtetve elszántan
kezdett a hazai csapat és folyamatosan a
vendégek térfelén zajlott a mérkõzés. A
18. percig tudtak ellenállni a vendégek a
hazai rohamoknak. Tóth A. egyéni akciója
a felezõvonaltól indult és a védõket át-
játszva közeli lövése a kapufáról visszapat-
tant, másodszorra már nem hibázott és a
bal alsó sarokba helyezett, 1-0. A vezetés
felszabadította a hazaiakat és szárnyalni
kezdtek. A 27. percben Sebestyén R. jobb
oldalról beemelt szögletét a védõk röviden
szabadították fel. A labda Marosi Dzs. V.
elé került és 8 m-rõl lõtt a léc alá, 2-0.

Folytatás a következõ oldalon.U15 – A nyéki gyõzelem utánU15 – A nyéki gyõzelem után

Marosi Dzseni, a mesterlövészMarosi Dzseni, a mesterlövész
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NYÁRI MELEG UTÁN LEHÛLÉS
Csütörtökre a hidegfront átvonul, mögötte napos, gomolyfelhõs idõre készülhetünk
számottevõ csapadék nélkül. A nyugati, délnyugati országrész kivételével többfelé
élénk, északon erõs lökések kísérhetik a nyugati, északnyugati szelet. Kora reggel
11-17, délután 24-29 fok várható.

Pénteken többfelé élénk, az északi-északkeleti országrészben gyakran erõs lehet a
nyugatias szél. A napos-gomolyfelhõs idõben legfeljebb délnyugaton fordulhat elõ
egy-egy zápor. Napközben 25 és 30 fok közé emelkedhet a hõmérséklet.

Péntek késõ este záporokkal, helyenként zivatarokkal hidegfront érkezik. Szombaton
sokfelé szeles idõre készülhetünk, északon lehet naposabb idõ, délen még sokfelé elõ-
fordulhat esõ, zápor. 17 és 23 fok közötti maximumokat mérhetünk. Vasárnap reggel
10 fok köré hûl a levegõ, délután mindössze 15-21 fok várható.

Forrás: idokep.hu

A szünet után a vendégek bátrabb támadó-
játékkal kezdtek, mégis a hazaiak találtak
a kapuba. A 40. percben Kiss A. buktatásá-
ért megítélt szabadrúgást Marosi Dzs. V.
14 m-rõl védhetetlenül lõtte a bal felsõ sa-
rokba, 3-0. A 46. percben Marosi Dzs. V. a
bal oldalról végzett el szögletrúgást és a
labda érintés nélkül került a hálóba, 4-0. A
vendégek küzdöttek a szépítõ találat eléré-
séért és az 55. percben a védelem megingá-
sát Huszta K. használta ki, 4-1.
A mindvégig harcosan és gólra törõen ját-
szó hazaiak gyõzelme teljesen megérde-
melt és az Enying elleni mérkõzésre kitûnõ
hangulatot megalapozva az ezüstérem
megszerzése a cél.
Kovács Attila edzõ a lányok teljesítményé-
rõl: – A múlt heti baki és játék után egy tel-
jesen kicserélt csapatot láthattak a nézõk.
Mindenki 120%-on pörgött a mérkõzés
elõtt. Olyan játékot mutattunk végre, ami
minket tükrözött. Szép gólokat lõttünk és
nagy öröm, hogy mindenki tudott játszani
a találkozón. Megérdemeltük a gyõzelmet
a végig sportszerûen küzdõ Baracs ellen,
egy lépésre vagyunk az ezüstéremtõl. Eh-
hez azonban kell egy még koncentráltabb
csapat a bajnok Enying ellen, és persze az
is segíthet, hogy a baracsiak legyõzik a
Csákvár együttesét. Gratulálok mindenki-
nek és köszönjük a szurkolók biztatását!
Jók: Marosi Dzs., Sebestyén R., Tóth A.,
Kiss Sz., illetve Kovács M., Huszta K.,
Gómán V.

TABELLA

1. Enying 15 13 1 1 60 7 53 40
2. Sárbogárd 15 7 4 4 25 20 5 25
3. Csákvár 15 7 3 5 20 14 6 24
4. Baracs 15 5 2 8 22 37 -15 17

5. Mezõfalva 16 0 2 14 12 61 -49 2
Ez történt a fordulóban: Csákvár N–Me-
zõfalva N 1-0

A POLGÁRDI IS FEJET
HAJTOTT

SÁRBOGÁRD ÖREGFIÚK–
POLGÁRDI ÖREGFIÚK 2-0 (1-0)

Sárbogárd: Deák M. – Soós, Sipõcz, Kiss,
Borza, Killer, Csuti, Farkas, Kovács, Sza-
bó, Kapinya
Cserék: Palotás, Kacz, Csendes, Kelemen,
Deák G., Csomai, Salamon
Polgárdi: Láng – Almási, Németh, Pusztai,
Komlós, Bogó, Király A., Csizmadia, Jus-
tyák, Szépvölgyi, Molnár
Cserék: Dobos, Komlós, Borbás, Kovács,
Földes, Balázs, Király Cs.
Ismét nagyszerû gyõzelmet aratva folytat-
ta sikerszériáját a hazai csapat. Hét fordu-
ló óta tart a veretlenségi sorozat és lassan
araszol a csapat a tabellán. Nagyszerû kez-
dés és befejezés a mérkõzésen. Az 1. perc-
ben Kapinya R. megszerezte a vezetést és a
mérkõzés hajrájáig sikerült megtartani az
egygólos elõnyt. A lefújás elõtt két perccel
Soós F. góljával sikerült bebiztosítani a
gyõzelmet és értékes három pont került a
csapat neve mellé.

TABELLA

1. Aba–Sárvíz 23 19 2 2 112 30 82 59
2. Enying 23 18 2 3 95 29 66 56
3. LMSK 23 17 2 4 75 33 42 53
4. S. mihály 23 16 2 5 97 38 59 50
5. Sz. battyán 23 14 3 6 73 48 25 45
6. Mezõszilas 23 12 3 8 67 35 32 39
7. Polgárdi 23 11 3 9 63 43 20 36

8. Sárbogárd 23 11 2 10 59 49 10 35
9. L. komárom 23 10 1 12 57 66 -9 31
10. Soponya 23 8 3 12 68 76 -8 27
11. Kisláng 23 8 1 14 65 70 -5 25
12. Õsi 23 2 0 21 40 110 -70 6
13. S. ágota 23 1 2 20 36 166 -130 5
14. Jenõ 23 0 2 21 25 139 -114 1
A 23. forduló eredményei: Lajoskomá-
rom–LMSK 1-6, Enying–Sárszentágota
3-0, Soponya–Szabadbattyán 4-5, Aba-
Sárvíz–Õsi 3-0, Sárszentmihály-Master-
plast–Mezõszilas 3-4, Jenõ–Kisláng 1-4

A HÉTVÉGE SPORTMÛSORA

2022. május 27. (péntek)

17 óra: LMSK U15–Sárbogárd U15 (Lep-
sény)

2022. május 28. (szombat)

10 óra: MIE U19–Sárbogárd U19 (Csák-
berény)
17 óra: Sárbogárd–Fõnix FC (Sárszent-
miklós)
17 óra: Szabadbattyán Öregfiúk–Sárbo-
gárd Öregfiúk (Szabadbattyán)

2022. május 29. (vasárnap)

10 óra: Enying N–Sárbogárd N (Enying)
A Sárbogárd–Fõnix FC mérkõzés után a
bajnokságokban eredményesen szereplõ
csapatok részére éremátadó ünnepségre
kerül sor.
Szeretettel várjuk a szurkolóinkat!
Szurkoljunk együtt csapatainknak!
Hajrá Sárbogárd!

Szántó Gáspár

HIRDETMÉNY
Tájékoztatom a tisztelt Lakosságot, hogy Sár-
bogárd Város Önkormányzatának képvise-
lõ-testülete a 2022. május 13-ai ülésén elfogad-
ta:
– a 9/2022. (V. 26.) önkormányzati rendeletet a
Sárbogárd Város Önkormányzatának 2022. évi
költségvetésérõl szóló 3/2022. (II. 24.) önkor-
mányzati rendelet módosításáról;
– a 10/2022. (V. 26.) önkormányzati rendeletet
Sárbogárd Város Önkormányzatának 2021. évi
zárszámadásáról.
A rendeletek megtekinthetõk ügyfélfogadási
idõben a Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal szer-
vezési osztályán

Dr. Venicz Anita jegyzõ

*Alapító: Hargitai Lajos. Tulajdonos: Hírház Kft. (adószám: 27299320-2-07, cégjegyzékszám: 07-09-030665,
bankszámlaszám: 10402946-29450071-00000000). Fõszerkesztõ: Hargitai–Kiss Virág, tel.: 06 (30) 3483 320.
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szerkesztõi: Hargitai Lajos, Hargitai–Kiss Virág, Jákob Zoltán, Hargitai-Kiss Balázs, Leszkovszki Albin, Rehák Sándor, Rehák
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KÖLTÖZÉS MIATT ÚJSZERÛ, JÓ ÁLLAPOTÚ
BÚTOROK ELADÓK. Telefon: 06 30 428 4483

VW Golf érvényes mûszakival, megkímélt állapotban ELADÓ.
Telefon: 06 30 992 0056

A Szent Ágota Általános Iskola a 2022/23 tanévre keres:
TANÍTÓT, MAGYAR NYELV ÉS IRODALOM TANÁRT.

Telefon: 06 30 6029 103

KIEMELT APRÓHIRDETÉSAZ ALMÁRIUM
ÚJ GYÖNGYSZEMEI

A Hírház Almáriumának kínálata
újabb termékekkel bõvült, melye-
ket szeretettel ajánlunk figyel-
mükbe.

A harmonikus ízvilágú Pálóczy gyógy-
teák kibõvült választéka kapható ná-
lunk: Jó reggelt!, Jó éjszakát!, Feszült-
ségoldó, Elalvást segítõ, Emésztést se-
gítõ, Gyomornyugtató, Ízületvédõ,
Szíverõ „koleszterin”, Szíverõ „vérnyo-
más”, Torok, Meghûlés; kifejezetten
gyermekek és kismamák számára: Kö-
högés elleni, Pocaknyugtató, Feszült-
ségoldó és Meghûlés.

Immár 0%-os cukortartalmú sárszent-
ágotai szörpök is vásárolhatók a polca-
inkról nyolcféle ízben: málna, meggy,
mangó, gránátalma, bodzavirág, sza-
móca, levendula, rózsavirág.

A Zichy Anna pezsgõ tavaly látott nap-
világot, s az elmúlt szûk egy év során
megszületett testvére, a habzóbor is. A
sárhatvani Zichyfarm tulajdonosainak
tokaji birtokán termelt és elõállított,
megjelenésben és aromában egyaránt
eleganciát tükrözõ nedûk szintén meg-
találhatók üzletünkben.

Hargitai–Kiss Virág

ÁLLÁSHIRDETÉS
A Fatimai Boldogasszony Általános Iskola és Óvoda pályázatot hirdet 2022. szeptember 1-jei kez-
déssel a következõ munkakörökre:
1) ÓVODA:

– ÓVODAI INTÉZMÉNYEGYSÉG VEZETÕ (ELVÁRÁSOK: RÓMAI KATOLIKUS
FELEKEZETHEZ TARTOZÁS ÉS ENNEK MEGFELELÕ ÉLETVITEL,
MINIMUM 5 ÉV SZAKMAI TAPASZTALAT)

2) ISKOLA:
– TESTNEVELÉS SZAKOS ÁLTALÁNOS ISKOLAI TANÁR
– INFORMATIKA SZAKOS ÁLTALÁNOS ISKOLAI TANÁR
– ÉNEK SZAKOS ÁLTALÁNOS ISKOLAI TANÁR
– RAJZ SZAKOS ÁLTALÁNOS ISKOLAI TANÁR

A tanári állásoknál teljes állású kinevezés, illetve óraadói megbízatás is lehetséges, személyes
megbeszélés alapján.
Juttatások: besorolási bér és jutalmak a közalkalmazotti bértábla szerint, munkába járás 15
Ft/km.
Benyújtandó: 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, fényképes szakmai önéletrajz, mo-
tivációs levél, végzettséget igazoló dokumentumok másolata
A pályázatok benyújtásának módja: postán (7012 Alsószentiván, Béke út 112.), illetve az
info@fatimai.hu e-mail-címen keresztül.
További információ: Kiss Attila igazgató – telefon: 06 (25) 504 710; info@fatimai.hu

GYEREKNAPON MEGNYÍLNAK
A TÛZOLTÓLAKTANYÁK

A gyerekekrõl szól május utolsó vasárnapja. Ebbõl az alkalomból a katasztrófavéde-
lemnél ismét megnyílnak a tûzoltóságok kapui. Fejér megyében a dunaújvárosi és a
sárbogárdi hivatásos tûzoltóságot (Sárbogárd, Túry Miklós u. 12.), valamint a
pusztaszabolcsi katasztrófavédelmi õrsöt kereshetik fel a gyerekek a szüleikkel,
kísérõikkel.

Székesfehérváron a laktanyaépület energetikai korszerûsítési munkálatai miatt rend-
hagyó módon nem a tûzoltóságon, hanem a Palotai úti murvás parkolóban várják az
érdeklõdõket.

Az elmúlt években a járvány miatt nem tudtuk fogadni a gyerkõcöket, azonban most
újra megismerkedhetnek a tûzoltók izgalmas életével. A programok minden helyszí-
nen 10 órától egészen 16 óráig várják az érdeklõdõket.

Szabó-Bisztricz Anett tûzoltó százados, szóvivõ
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